

Posudek na diplomovou práci

Jméno diplomanta	Petra KALÁBOVÁ			
Téma práce	Struktura podnikových informací v oblasti environmentálního managementu			
Cíl práce	Vyhodnocení struktury sledovaných informací zaměřených na environmentální dopady činnosti podniku.			
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Renáta Myšková, Ph.D.			
náročnost tématu na	nadprůměrná		úroveň	
	průměrná	podprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti			X	
praktické zkušenosti				X
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování			X	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu				X
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
náročy DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy...	vysoké	průměrné	nížší	nejsou
využití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	X	ve velké míře	průměrné	částičné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	X	částičná	nížší
obsah a relevance příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	X	vysoce funkční	funkční	méně funkční
	X			neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

Připomínky a otázky k obsahově:

Diplomantka se velmi dobře orientovala v poměrně nové oblasti environmentálních systémů řízení se zaměřením na informace o dopadech výrobního podniku na životní prostředí. V teoretické části je několik nepřesností, vyzvalaných rychlými a častými změnami v normativní oblasti. Ty nebyly vybranou literaturou zachyceny. Tak např. s. 22 uváděný BS 7750 byl zrušen, soubor standardů na s. 25 byl od roku 1999 podstatně rozšířen (zajímavý pro práci by byl např. ISO 14063 – Environmentální komunikace). Citovaný zdroj na s. 28 uvádí, že ČR nepoužívá tržně orientované nástroje a část depozitně refundačních systémů – popsáno např. na s.58.

Výsledek však představuje cennou analýzu environmentálních nákladů a návrhy pro podnik ke zlepšení této části informačního systému. Škoda, že není citován standard ČSN EN ISO 14 051:(2012) - Účetnictví materiálových toků.

Pro diskuzi při obhajobě diplomové práce mám tyto otázky:

1. Práce se zabývá převážně environmentálními náklady – jaké jsou anebo by mohly být pro podnik vyčísitelné environmentální výnosy?
2. Které z environmentálních nákladů lze alokovat přímo na výrobek?

Práce je -není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovějí/a

Oponent diplomové práce

Jméno, titul: doc. Ing. Ilona Obršálová, CSc.

Podpis:



V Pardubicích dne 26. 5. 2014